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国统一考试（湖南卷）
数学（文史类）
一、选择题：本小题共8小题，每小题5分，共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求的.

1. 复数
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A. 1+I          B.  1-i       C.  -1+i       D. -1-i

2. 下列命题中的假命题是

A. 
[image: image3.wmf],lg0

xRx

$Î=

              B. 
[image: image4.wmf],tan1

xRx

$Î=


C.  
[image: image5.wmf]3

,0

xRx

"Î>

              D. 
[image: image6.wmf],20

x

xR

"Î>


3. 某商品销售量y（件）与销售价格x（元/件）负相关，则其回归方程可能是

A. 
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4. 极坐标
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和参数方程
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（t为参数）所表示的图形分别是
A. 直线、直线 B. 直线、圆  C. 圆、[image: image13.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




圆 D. 圆、直线

5. 设抛物线
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上一点P到y轴的距离是4，则点P到该抛物线焦点的距离是
A.  4   B.  6    C.  8    D. 12

6. 若非零向量a，b满足|
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，则a与b的夹角为[来源:Zxxk.Com]
A. 300      B. 600     C. 1200   [image: image16.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




 D. [image: image17.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)
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7.在△ABC中，角A，B，C所对的边长分别为a，b，c，若∠C=1[image: image18.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




20°，c=
[image: image19.wmf]2

a，则

A.a＞b            B.a＜b

C. a＝b            D.a与b的大小关系不能确定
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8.函数y=ax2+ bx与y= 
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 (ab ≠0，| a |≠|[image: image21.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




 b |)在同一直角坐标系中的图像可能是
[image: image22.png]



二、填空题：本大题共7小题，每小题5分，共35分，把答案填在答题卡中对应的题号后的横线上。

9.已知集合A={1,2,3，}，B={2，m，4}，A∩B={2,3}，则m=            
10.已知一种材料的最佳加入[image: image23.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




量在100g到200g之间，若用0.618法安排试验，则第一次试点的加入量可以是               g

11.在区间[-1,2]上随即取一个数x，则x∈[0,1]的概率为              。
[image: image55.png][image: image56.jpg]


12.图1是求实数x的绝对值的算法程序框图，则判断框①中可填                      
13.图2中的三个直角三角形是一个体积为20cm2的几何体的三视图，则h=         cm

14.若不同两点P,Q的坐标分别为（a，b），（3-b，3-a），则线段PQ的垂直平分线l的斜率为

             ,圆（x-2）2+（y-3）2=1关于直线对称的圆的方程为               。[来源:Z+xx+k.Com]
15.若规定[image: image24.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)
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为E的第k个子集，其中k=
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 ，则

（1）
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是E的第____个子集；

（2）E的第211个子集是_______

三、解答题：本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明、说明过程或演算步[image: image29.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




骤。

16. （本小题满分12分）

已知函数
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（I）求函数
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fx

的最小正周期。

(II)  求函数
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的最大值及
[image: image33.wmf]()

fx

取最大值时x的集合。

17. （本小题满分12分）

为了对某课题进行研究，用[image: image34.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




分层抽样方法从三所高校A,B,C的相关人员中，抽取若干人组成研究小组、有关数据见下表（单位：人）
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（I） 求x,y ;

（II） 若从高校B、C抽取的人[image: image36.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




中选2人作专题发言，求这二人都来自高校C的概率。

18.（本小题满分12分）

如图所示，在长方体
[image: image37.wmf]1111

ABCDABCD

-

中，AB=AD=1，AA1=2，M是棱CC1的中点

（Ⅰ）求异面直线A1M和C1D1所成的角的正切值；

（Ⅱ）证明：平面ABM⊥平面A1B1M1
19.（本小题满分13分）

为了考察冰川的融化状况，一支科考队在某冰川山上相距8Km的A、B两点各建一个考察基地，视冰川面为平面形，以过A、B两点的直线为x轴[image: image38.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




，线段AB的垂直平分线为y轴建立平面直角坐标系（图4）。考察范围到A、B两点的距离之和不超过10Km的区域。

（I） 求考察区域边界曲线的方程：

（II） 如图4所示，设线段
[image: image39.wmf]12

PP

 是冰川的部分边界线（不考虑其他边界），当冰川融化时，边界线沿与其垂直的方向朝考察区域平行移动，第一年移动0.2km，以后每年移动的距离为前一年的2倍。问：经过多长时间，点A恰好在冰川边界线上？
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20.（本小题满分13分）[来源:学科网]
给出下面的数表序列：

[image: image41.png]



其中表n（n[image: image42.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




=1,2,3 
[image: image43.wmf]L

）有n行，第1行的n个数是1,3,5，
[image: image44.wmf]L

2n-1，从第2行起，每行中的每个数都等于它肩上的两数之和。

（I）写出表4，验证表4各行中数的平均数按从上到下的顺序构成等比数列，并将结论推广到表n（n≥3）（不要求证明）；

 （II）每个数列中最后一行都只有一个数，它们构成数列1,4,12
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，记此数列为
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[来源:学科网ZXXK]
[来源:Zxxk.Com]
21．（本[image: image49.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




小题满分13分）

已知函数
[image: image50.wmf]()(1)ln15,
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其中a<0,且a≠-1.

（Ⅰ）讨论函数
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的单调性；

（Ⅱ）设函数
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（e是自然数的底数）。是否存在a，使
[image: image53.wmf]()

gx

在[a,-a]上为减函数？若存在，求a的取值范围；若不存在[image: image54.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




，请说明理由。

本资料由育路论坛资料，需要更多资料请访问http://bbs.yuloo.com
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